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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 
Ata da 28* (Vigésima Oitava) Sessão Ordindria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dezessete dias do més de junho do ano de dois mil e vinte e um (17/06/2021) as 21h30m, reuniram-se 
na Camara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogén_o 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochdo da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Heraldo 

Oliveira Chagas. Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a leitura 
da Ata da 26" (Vigésima sexta) sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. 
Não havendo matérias a serem apresentadas, o Presidente pediu que fizesse a inscrigdo dos senhores 
vereadores. A palavra foi concedida ao vereador José Allysson Bispo que saudou a todos e voltou a falar 
sobre sua postura politica e sempre respeitou a opinido do proximo, relembrou das reunides que a gestão e 
os vereadores de situagdo tiveram para escolha do Presidente da Câmara sem a sua presenga e voltou a frisar 
sobre sua opinido em relação a indicagdo nº 031/2021 apresentada, discutida e votada na sessdo anterior. 
Fabiano pediu a palavra e ressaltou que não houve reunido e decisdes para combinagdes de votos. Alysson 
pediu para registrar em ata a fala do vereador Fabiano que disse: “Vocé se achou porque ganhou em 
primeiro lugar e eu mais de Boi de Barro foi em iltimo, vocé queria chegar lá e a gente votar em 
você”. Allysson disse que foi humilhado com palavras, e que estão usando palavras que não foram ditas por 
ele e que está como vereador por gostar de servir a populagdo, e ndo por dinheiro. José Allysson deu 
continuidade pedindo que a palavra dos vereadores não seja cortada durante os debates, mas ressaltou o 
respeito pelas decisdes. Klebson agradeceu novamente pela aprovagao das suas indicagdes e moção de pesar, 
e pediu desculpa por algum momento ter ofendido alguém. Relembrou da situagdo da pandemia no 
municipio de Pinhdo e a preocupagao diante dos casos positivos, além de pedir verbalmente que a gestão 
veja com boas intengdes sua indicação de nº 031/2021. Não havendo mais oradores, o Presidente passou 
para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Em segunda discussdo e votação - Projeto de nº 006/2021 - 
Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em segunda discussdo e votação - Projeto de nº 
009/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em segunda discussão e votagdo - Projeto 
de nº 010/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL — O 
presidente passou a palavra para o vereador Cosme Rochão que pediu a população que sigam obedecendo 
as normas sanitarias, e parabenizou os vereadores pelas aprovagdes das matérias. Edson Gil falou que as 
opinides devem ser respeitadas e por participar da reunião que foi discutida as questdes de aglomeragdes no 
municipio, não achou vidvel a aprovação da indicagdo nº 031/2021, principalmente em locais que haja 
sonorização ou misicos se apresentando. Edson parabenizou as Secretarias de Assisténcia Social e Obras 
onde junto com a gestão estão realizando agdes em prol da população ¢ por deixar a cidade mais bem vista 
e acolhedora, como também parabenizou a Secretaria de Saúde pelos trabalhos realizados, e deixou claro 
que todos que procuram a clinica de saude para atendimento estão sendo atendidos ou encaminhados para 
os médicos quando este não tem na clinica. Edson também agradeceu a aprovação do PL 009/2021 de autoria 
do Poder Executivo no qual será benéfico para o municipio e pediu cuidado e cautela a todos em frente a 
pandemia. Elson Fernande parabenizou Klebson pela moção ao homenageado, falou da importancia dos 
Projetos apresentados e aprovados, também explanou um pouco sobre sua postura nos seus mandatos como 
vereador e ainda comentou sobre a escolha para o Presidente da Céamara, no qual deixou claro que não houve 
combinagdo de votos naquela ocasião. Elson também destacou sobre a vacinagdo contra a covid-19, e 
suplicou que o povo não tenha medo de se vacinar porque o momento ainda é preocupante. Edson sugeriu 
a palavra e informou que esta sendo solicitado mais vacinas ao Governo para ampliação da vacinação, e por 
fim parabenizou alguns servidores publicos pelos trabalhos prestados, a exemplo de Clodoaldo da Secretaria 
de Obras. Elson Fernande parabenizou a todos os secretarios por deixar a cidade mais organizada e 
harmoniosa. Em seguida, a palavra foi passada a José Allyson Bispo, onde este fez um resumo da sua vida 
politica, o qual seguiu os passos dos seus avés e seu pai como vereadores até chegar o seu momento no
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poder legislativo. Allysson relatou o quanto se desdobrou para conseguir apoio de forgas politicas em outros 
municipios e pensando sempre no coletivo, sem individualismo, visando ajudar o povo do municipio de 
Pinhdo. O vereador ressaltou que jamais desfez dos colegas do legislativo ou quem estivesse no poder 
executivo, apenas fazia criticas construtivas e sempre respeitou a decisdo de cada um. Allyson reafirmou 

que estd no exercicio do mandato por amor ao trabalho e pediu respeito a sua pessoa e que não faz 
politicagem e sim, politica. O vereador Rogério esclareceu que não fez acordo com nenhum vereador ou 
Prefeito para assumir a presidéncia da Camara, e que esta a cada dia aprendendo com os colegas da casa e 
outras pessoas ligadas ao poder legislativo, e enquanto estiver a frente do mandato, ira tratar todos por igual, 
independentemente de partido politico. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a 
presente sessdo. Sala das sessdes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 17 de junho de 2021. 
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